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模拟试题三

1.黑长尾猴在发现附近有食肉动物时，会用惊叫声通知同伴。根据危险是来自陆地还是来自空中，黑长尾猴会

发出不同的惊叫声。

如果以下哪项陈述为真，最有助于解释黑长尾猴的上述行为？

A.某些陆地食肉动物只吃黑长尾猴，从空中攻击黑长尾猴的猛禽以各种动物为食。

B.黑长尾猴爬到树上以躲避陆地食肉动物，潜在叶子底下以躲避猛禽。

C.没有一种对黑长尾猴构成危险的食肉动物，能够既从陆地又从空中攻击黑长尾猴。

D.不同种类的食肉动物可以对付不同数量的黑长尾猴。

E.大部分动物使用某种通用的警告信号通报危险的临近。

2.保护思想自由的人争论说，思想自由是智力进步的前提条件。因为思想自由允许思考者追求自己的想法，而

不管这些想法会冒犯谁，以及会把他们引到什么方向。然而，一个人必须挖掘出与某些想法相关的充分联系，才能

促使智力进步，为此，思考者需要思考法则。所以，关于思想自由的论证是不成立的。

加入以下哪项陈述，能够合乎逻辑地得岀上文的结论？

A.在那些保护思想自由的社会里，思考者总是缺乏思考法则。

B.思考者把他的思想路线局限于某一正统思想，这会阻碍他们的智力进步。

C.思想自由能够引发创造力，而创造力能够帮助发现真理。

D.没有思考法则，思考者就不能拥有思想自由。

E.思想自由的人无论何时都会推动人类智力进步。

3.佛江市的郊区平均每个家庭拥有 2.4 部小汽车，因而郊区的居民出行几乎不坐公交车。因此，郊区的市政几

乎不可能从享受补贴的服务于郊区的公交系统中受益。

以下哪项如果为真，最能质疑上述结论？

A.佛江市内的房地产税率比郊区的要高。

B.去年郊区旨在增加公交线路补贴的市政议案以微小差距被否决了。

C.郊区许多商店之所以能吸引到足够的雇员正是因为有享受市政补贴的公交系统可用。

D.公交车在上座率少于 35%时每英里乘客产生的污染超过私家车。

E.如果公交车乘客数量下降，明年郊区市政大多数投票者都不支持继续补贴公交系统。

4.利比亚危机已经持续了一段时间，随着反对派攻占了首都和国内绝大部分地区，反对派首领宣布：卡扎菲政

权已经被彻底消灭，利比亚的局势将迅速稳定下来。但是有个国际政治评论家则断言说：这是不可能的。

对这位政治评论家的观点最准确的理解是：

A.利比亚的局势可能很快会稳定下来。

B.利比亚的局势一定不会很快稳定下来。

C.利比亚局势能否迅速稳定下来要看卡扎菲能否被反对派找到。

D.利比亚的局势发展很难判断。

E.利比亚的局势不一定会很快稳定下来。

5.高塔公司是一家占用几栋办公楼的公司，它正在考虑在它所有的建筑内都安装节能灯泡，这种新灯泡与目前

正在使用的传统灯泡发出同样多的光，而所需的电量仅是传统灯泡的一半。这种新灯泡的寿命也大大加长，因此通

过在旧灯泡坏掉的时候换上这种新灯泡，高塔公司可以大大地降低其总体照明的成本。

下列哪一项如果正确，最能支持上面论述？

A.如果广泛地采用这种新灯泡，这是非常可能的，那么新灯泡的产量就会大大增加，从而使其价格与那些传统
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灯泡相当。

B.向高塔公司提供电力的公共事业公司向其大客户们提供折扣。

C.高塔公司最近签订了一份合同，要再占用一栋小的办公楼。

D.高塔公司发起了一项运动，鼓励其员工每次在离开房间时关灯。

E.生产这种新灯泡的公司对灯泡中使用的革新技术取得了专利，因此它享有生产新灯泡的独家权利。

6.《拯救地球》这本书的说服力足以使每位读者都注意到环境保护主义者要传达的信息。地球村的成员上个月

赠送了 2000 本《拯救地球》，地球村的人据此宣布上个月又至少有 2000 个人加入了环保主义者的阵营。

以下哪一项是上述论证所依靠的假设？

A.在地球村成员赠送 2000 本《拯救地球》的一个月期间，没有其他环保组织同时赠送这本书。

B.受到地球村赠予《拯救地球》这本书的人将不会再花钱买这本书。

C.地球村成员赠送的《拯救地球》是用回收的纸印刷的。

D.所有收到地球村成员所赠送的《拯救地球》的人，在收到书以前都没有加入环保主义者的阵营。

E.每个收到赠书的人都会拥护地球村的环保项目。

7〜8 题基于以下题干：

在某公司职员中，所有的年轻人都有大学学历，有的部门经理有留学经历，有的年轻人也有留学经历，所有有

大学学历的人都建立了公积金个人账户，没有部门经理有公积金个人账户。

7.如果以上为真，则以下哪项必假？

A.有的年轻人建立了公积金个人账户。

B.所有的年轻人都建立了公积金个人账户。

C.有的年轻人当上了部门经理。

D.没有部门经理建立了公积金个人账户。

E.有的部门经理没有大学学历。

8.以下哪个人是上述前提所断定的一个反例？

A.一个女部门经理。

B.一个没有公积金个人账户的年轻人。

C.一个没建公积金个人账户的部门经理。

D.有的年轻人有大学学历，但不是部门经理。

E.有的人有公积金个人账户，但是不在此公司工作。

9.某珠宝店失窃，五个职员涉嫌被拘审。假设这五个职员中，参与作案的人说的都是假话，无辜者说的都是真

话。这五个职员分别有以下供述：

张说：“王是作案者。王说过是他作的案。”

王说：“李是作案者。”

李说：“是赵作的案。”

赵说：“是孙作的案。”

孙没说一句话。

依据以上的叙述，能推断出以下哪项结论？

A.张作案，王没作案，李作案，赵没作案，孙作案。

B.张没作案，王作案，李没作案，赵作案，孙没作案。

C.五个职员都参与作案。
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D.五个职员都没作案。

E.题干中缺乏足够的信息来确定每个职员是否作案。

10.一项新研究发现，大鼠连续摄入高脂食物可以造成其短时失忆和运动困难。研究人员对摄入低脂食物（脂

肪含量占 7.5%）和高脂食物（脂肪含量占 55%）的大鼠进行了研究。连续 4 天摄入高脂食物的大鼠的肌肉利用氧气

制造运动所需能量的能力下降，导致心脏负担加重。连续 9 天摄入高脂食物后，大鼠要用更长的时间才能钻出迷宫，

而在这一过程中它们犯的错误要比摄入低脂食物的大鼠多。

根据以上研究成果，最有可能得出的结论是：

A.高脂饮食可能会使人变笨变懒。

B.长期的高脂饮食对人类的危害更大。

C.这种试验的持续时间过短，不能得出任何结论。

D.所有的动物，包括人类，都应该控制高脂食物。

E.大鼠连续 4 天摄入高脂食物或连续 9天摄入高脂食物则会导致心脏病。

11.科学家假设，一种特殊的脂肪，即“P-脂肪”，是视力发育形成过程中所必需的。科学家观察到，用含 P-

脂肪低的配方奶喂养的婴儿比母乳喂养的婴儿视力要差，而母乳中 P-脂肪的含量高，于是他们提出了上述假说。此

外还发现，早产 5〜6 周的婴儿比足月出生的婴儿视力要差。

如果以下哪一项陈述为真，最能支持上述科学家的假设？

A.胎儿只是在妊娠期的最后 4周里加大了从母体中获取的 P-脂肪的量。

B.日常饮食中缺乏 P-脂肪的成年人比日常饮食中 P-脂肪含量高的成年人视力要差。

C.胎儿的视力是在妊娠期的最后 3个月中发育形成的。

D.母亲的视力差并不会导致婴儿的视力差。

E.父母视力好的婴儿即使用含 P-脂肪低的配方奶喂养，长大后他们的视力仍然好。

12〜13 题基于以下题干：

计算机的操作系统软件正在日益标准化，但是，大量的具有多种用途的商用计算机系统被联结在一起，而且所

有的计算机都使用完全相同的操作系统软件，当一个计算机黑客（破坏者）进入一台计算机时，便能自动进入系统

中的所有计算机，使用一种称作“病毒”的程序摧毁所有计算机上的数据。如果一个公司能开发出一种操作系统之

间略有不同的软件，就可以避免在同一时刻黑客非法侵入所有的计算机，而且这种不同对商用计算机的兼容性不会

产生任何影响。所以，有公司来完成这样的操作系统是明智的。

12.以下哪一项如果为真，可以强化上文中的结论？

A.计算机操作系统软件的标准化提高了不同商用计算机的兼容性。

B.修正由于病毒侵犯所造成的损害比预防这种损害的费用更加昂贵。

C.公司不会因为使用不具有兼容性的计算机操作系统而提高成本。

D.有些其他种类的计算机的破坏性病毒并不依赖网络联结。

E.操作系统可以看成是对计算机硬件的扩充。

13.以下哪一项能从上文中推出？

A.如果一个公司没有釆用略有不同的计算机操作系统，它将会由于病毒的损害而失去所有的数据。

B.如果计算机病毒侵入一台商用计算机，这台计算机的所有数据都会丢失。

C.如果一个公司在其网络中采用略有不同的计算机操作系统，它将会提高对其网络的整体保护，但它不能保护

每一台计算机不受病毒侵入。

D.如果一个公司没有多种用途的计算机联结系统，它们的计算机就不可能防止病毒的入侵。
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E.如果系统软件使得计算机使用者和其他软件将计算机当作一个整体，就不需要顾及底层每个硬件是如何工作

的。

14.有人认为用电池驱动的电动车是解决未来空气污染问题的一个潜在方案，但他们却忽略了电池是要充电的，

而目前我们的大多数电力都是通过燃烧有机燃料产生的，使用的电动车越多，就需要建越多的电厂，因为目前所有

的电厂都在以最大的负荷运转。即使所有的汽车都被电动车替代，也不过是由一种燃料替代另一种燃料而已。

上述议论的主要论点是：

A.用电池驱动的车替代汽车需要建立更多的电厂。

B.除非人们少开车，否则，明显地减少空气污染是不可能的。

C.在使用中，用电池驱动的电动车也会造成空气污染。

D.用电动车替代汽车不是解决汽车造成空气污染的有效方案。

E.有些为驱动电动车而建的电厂是燃烧有机燃料型的。

15.据最近的统计，在需要同等学历的十个不同的职业中，教师的平均工资五年前排名第九位，而目前上升到

第六位；另外，目前教师的平均工资是其他上述职业的平均工资的 86%，而五年前只是 55%。因此，教师工资相对

偏低状况有了很大的提高。

上述论证基于以下哪项假设？

Ⅰ.近五年来的通货膨胀率基本保持稳定。

Ⅱ.和其他职业一样，教师中的最高工资和最低工资的差别是很悬殊的。

Ⅲ.学历是确定工资标准的主要依据。

Ⅳ.工资是实际收入的主要依据。

A.只有Ⅰ和Ⅲ。

B.只有Ⅱ和Ⅳ。

C.只有国。

D.只有Ⅳ。

E.I、Ⅲ和Ⅳ。

16.在信息纷繁复杂的互联网时代，每个人都时刻面临着被别人的观点欺骗、裹挟、操纵的风险。如果你不想

总是受他人摆布，如果你不想混混沌沌地度过一生，如果你想学会独立思考、理性决策，那你就必须用批判性思维

来武装你的头脑。

如果以上陈述为真，以下哪一项陈述不必然为真？

A.不能用批判性思维武装头脑的人，就不可能学会独立思考、理性决策。

B.你或者选择用批判性思维来武装你的头脑，或者选择混混沌沌地度过一生。

C.不想学会独立思考、理性决策的人，就不必用批判性思维来武装头脑。

D.只有用批判性思维武装头脑的人，才能摆脱被他人摆布的命运。

E.不能用批判性思维武装头脑的人，就可能会总是受他人摆布。

17〜18 题基于以下题干：

某国东部沿海有 5 个火山岛 E、F、G、H、I，它们由北至南排列成一条直线，同时发现：

(1)F 与 H 相邻并且在 H 的北边。

(2)I 和 E 相邻。

(3)G 在 F 的北边某个位置。

17.假如 I 在 G 北边的某个位置，下面哪项陈述一定为真？
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A.E 与 G 相邻并且在 G 的北边。

B.G 与 F 相邻并且在 F 的北边。

C.I 与 G 相邻并且在 G 北边。

D.E 与 F 相邻并且在 F 的北边。

E.E 与 G 相邻并且在 G 的南边。

18.假如 G和 E相邻，下面哪项陈述一定为真？

A.E 位于 G的北边的某处。

B.F 位于 I的北边的某处。

C.G 位于 E的北边的某处。

D.I 位于 F的北边的某处。

E.I 位于 G的北边的某处。

19.政府的功能是满足人民的真正需要。除非政府知道人民真正需要什么，否则，政府就无法满足那些需要。

言论自由能够确保政府官员听到这样的需求信息。因此，对于一个健康的国家来说，言论自由是必不可少的。

如果以下陈述为真，哪一项不能削弱上述论证的结论？

A.言论自由对满足人民的需要是不充分的，良好的社会秩序也是不可缺少的。

B.政府的正当功能不是去满足人民的需要，而是给人民提供平等的机会。

C.政府官员是勤政爱民、尽职尽责的，他们已经知道人民需要什么且有什么不满。

D.言论自由导致众声喧哗，容易破坏社会秩序，而良好的社会秩序是政府满足人民需要的先决条件。

E.言论自由不加控制就会岀现教唆、煽动他人实施危害国家安全、破坏民族团结、破坏社会公德、扰乱社会秩

序的行为。

20.如果石油供应中断导致国际石油价格上涨。那么开放市场的国家（如美国），无论其石油完全进口还是完全

自产，其国内石油价格也将上涨。

上文陈述最好地支持了下面哪项？

A.当国际石油供应中断时，开放市场的国家的国内石油生产商被驱逐岀国内石油市场。

B.只要开放市场的国家的国内石油供应能满足内需，那么国家石油供应中断对国内油价的影响，即便有，也微

乎其微。

C.实际上，即便开放市场的国家的国内石油通常用于内销，其国内石油市场也是国际石油市场的组成部分。

D.即便国际油价大幅上涨，那些不出口或少量出口石油的市场开放的国家仍可使国内油价保持稳定。

E.如国际油价上升，开放市场的国家的销售商进口石油量将超过出口石油量。

21.中世纪阿拉伯人有许多古希腊文手稿。当需要的时候，他们就把它们译成阿拉伯语。中世纪阿拉伯哲学家

对亚里士多德的《诗论》非常感兴趣，这种兴趣很明显不被阿拉伯诗人所分享，因为一个对《诗论》感兴趣的诗人

一定想读荷马的诗，亚里士多德本人就经常引用荷马的诗。但是，荷马的诗一直到当代才被译成阿拉伯语。

如果以下陈述为真，哪一项最强地支持上面的论证？

A.有一些中世纪阿拉伯翻译家拥有古希腊文的荷马诗手稿。

B.亚里士多德的《诗论》经常被现代阿拉伯诗人引用和评论。

C.亚里士多德的《诗论》的大部分内容与戏剧有关，中世纪阿拉伯人也写戏剧作品，并表演这些作品。

D.中世纪阿拉伯的系列故事，如《阿拉伯人之夜》，与荷马史诗的某些部分很相似。

E.除了翻译希腊文之外，中世纪的阿拉伯翻译家还把许多原版为印第安语和波斯语的著作译成了阿拉伯语。

22.在上次考试中，老师出了一道非常古怪的难题，有 86%的考生不及格。这次考试之前，王见明预测说：“根
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据上次考试情况，这次老师不一定会出那种难题了。”胡思明说：“这就是说这次考试老师肯定不出那种难题了。太

好了!”王见明说：“我不是这个意思。”

下面哪句话与王见明说的意思相似？

A.这次考试老师不可能不出那种难题。

B.这次考试老师必定不出那种难题了。

C.这次考试老师可能不岀那种难题了。

D.这次考试老师不可能出那种难题了。

E.这次考试老师不一定不出那种难题。

23.一个数据库中现有 A、B、C、D、E、F 六个语句，但目前这个数据库是不协调的，必须删除某些语句才能恢

复数据库的协调性。已知：

(1)如果保留语句 A，那么必须保留语句 B 和语句 C。

(2)如果保留语句 E，则必须同时删除语句 D和语句 C。

(3)只有保留语句 E，才能保留语句 F。

(4)语句 A 是重要的信息，不能删除。

以上各项如果为真，则以下哪项一定为真？

A.保留语句 E 并且删除语句 C。

B.同时保留语句 C 和语句 D。

C.保留语句 E 并且删除语句 D。

D.同时删除语句 E 和语句 F。

E.同时保留 A 和 E。

24.脊髓中受到损害的神经依靠自身不能自然地再生，即使在神经生长刺激剂的激发下也无法再生。最近发现，

其原因是脊髓中存在着抑制神经生长的物质。现在已经开发出降低这种物质的活性的抗体。显然，在可以预见的未

来，神经修复将是一项普通的医疗技术。

如果以下哪项陈述为真，将会对上述预测的准确性提出最严重的质疑？

A.某种神经生长刺激剂与这种抑制神经生长的物质具有相似的化学结构。

B.研究人员只使用神经生长刺激剂，已经能够做到激发不在脊髓内的神经生长。

C.阻止受损的神经再生只是这种抑制神经生长的物质在人体中主要功能的一个副作用。

D.要在持续很长的一段时间内降低抑制神经生长物质的活性，必须有抗体的稳定供应。

E.大脑中的神经在不能自然再生方面与脊髓中的神经相似。

25.物种灭绝是大自然的规律。据科学家估计，在人类使用最原始的工具以前，地球上曾经存在的物种就已经

灭绝了大半。大自然的这种不断产生和消灭物种的恒常过程被那些指责人类使用技术而影响了环境，并由此而造成

新近的物种灭亡的人忽视。这些人必须明白：现代灭绝的物种即使没有人类技术的应用现在也会灭绝的。

以下哪项指明了上文中的推理错误？

A.作者错误地假设技术不会导致任何环境上的破坏。

B.作者忽视了这样一个事实：目前尚未灭绝的物种面临着灭绝的危险。

C.作者没有考虑到可能存在着还没有被科学家区分和研究过的物种。

D.作者只引证了那些支持半数以上曾经存在的物种已经灭绝的理论的科学家，而没有提到任何一个不支持这一

理论的科学家。

E.作者没有提供明确的证据表明现代灭绝的物种与在没有人类技术应用的情况下将会灭绝的物种是同样的。
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26.奥运场馆的规定是：没有当场门票者不得进入比赛场馆。小梅持当场的门票来到比赛场馆入口说：根据规

定我可以进入比赛场馆。

小梅最可能将奥运场馆的规定理解为：

A.除非持有当场门票，否则不能进入奥运赛场。

B.只有持有当场比赛门票的人，才能进入奥运赛场。

C.只要持有当场比赛的门票，就能进入奥运赛场。

D.没有当场门票的人，如果是运动员就可以进入赛场。

E.不是运动员的人，要想看比赛，就必须有当场的门票。

27.统计局报告指出，2011 年中等家庭的收入较之 2010 年提高了 1.6%。一般说来，家庭收入的提高会使贫困

率下降。但是 2011 年国家的贫困率较之 2010 年却没有下降。

下面哪一项，如果正确，最能解释上述矛盾？

A.中等家庭的模式在 2010 年到 2011 年发生了有利于家庭收入增长的改变。

B.中等家庭的消费在 2010 年到 2011 年有所增长。

C.家庭的收入变化不会影响国家的贫困率。

D.贫困人口的比例下降。

E.2009 年到 2010 年国家发生了经济萧条，而经济萧条的影响将会持续，并且会在 5 年之内使国家贫困率维持

在较高的水平上。

28.中超足球联赛开赛前，国安队甲、乙、丙丁四名队员在一起议论本俱乐部球员的转会申请情况。

甲说“咱们俱乐部所有球员都已递交了转会申请。”

乙说“如果大刘递交了转会申请，那么小王就没递交申请。”

丙说“大刘递交了转会申请。”

丁说“咱们俱乐部有的球员没有递交转会申请。”

已知四人中只有一人说假话，则可推出以下哪项结论?

A.甲说假话，大刘没递交申请。

B.乙说假话，小王没递交申请。

C.甲说假话，小王没递交申请。

D.丁说假话，小王递交了申请。

E.丙说假话，大刘没递交申请。

29.只要呆在学术界，小说家就不能变伟大。学院生活的磨练所积累起来的观察和分析能力，对小说家非常有

用。但是，只有沉浸在日常生活中，才能靠直觉把握生活的种种情感，而学院生活显然与之不相容。

以下哪项陈述是上述论证所依赖的假设？

A.伟大的小说家都有观察和分析能力。

B.对日常生活中情感的把握不可能只通过观察和分析来获得。

C.没有对日常生活中情感的直觉把握，小说家就不能成就其伟大。

D.伴随着对生活的投入和理智的观察，会使小说家变得伟大。

E.有的小说家可以游走于学院生活和日常生活中。

30.绝大部分植物在长期进化过程中产生出了抵御寄生生物的化学物质。人类常用的植物含有大约 40 种自然药

物，即抗细菌、真菌和其他寄生生物的复合的化学毒素。人每天都摄取这些毒素却没有中毒，因此，喷洒在作物上

的人工合成农药所导致的新增危害是非常小的。
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如果以下陈述为真，除哪项外，都能削弱上述论证？

A.植物所含自然药物的浓度远远低于喷洒在作物上的人工合成农药的浓度。

B.人类在几千年里都在摄取这些植物所含的自然药物，有适应它们的时间。

C.人工合成农药的化学结构通常比植物所含自然药物的化学结构更简单。

D.植物所含自然药物通常只适合抵御特定的生物，而人工合成的农药通常对多种生物有害。

E.植物在长期进化过程中产生出的化学毒素很微量，人体的解毒功能对其绰绰有余。
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